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g—=E 58

S SHERMEBERE, XREY.
CO"‘ZHZ—')CH:J,OH (g)
BRAR—2, BE40KMatmbf, RNIXAFE., SHPEE40(mol)%, AR LE—
HALBRMP R, 400KA, PR EN1.52, AH°=—22,580cal/mol(co) .
a, BRFAGHEBRBKTN, REEEKAR,
b, BRARMF, 500K, latmhif, FHIEPFETERRTRIET40%2

ﬂ ll) CO+2H, —»CH;0H
© ® ®
yy=—1 yy= —2 vg=1 y=LY;=—2

HESANTPEERER (1-9) X,

Y —pK
Ny,
BTy MP, KNEEAH, FERNE Ky, ATTBTR.
1ty tyi=1 Kys=1=y1—5
g,
1=%=Y _pg  py=— 1T
iy A= (5 Py K
Br b
1—0.4
== ° = 2
v W TN R
y3=1—y, —y,=1-—0,482—0,400=0,118

b) kF40% . BN AH* R, BER (1-15) NTFRHRE, BE T) #K, &&

FHEEB (FRERS) .
SIE1-2 HEREM.

%Hz + —;—Nz —»NH,

RICR BB AR R MBET K PEER. HRERENT (THAHARBE) |,
Cp=cal/g-mol,

N;C,=6.83+0,90X 1073T

H,C,=6.5240,78% 107%T

NH; C,=7,1146,0X1073T

B MFRAREES ot No == NITAR (1-17) , BEFARERER,



Aa=7 11— (6,562) ——- (6 83) = —6.085

o]

ab=(6.00—- (0.78) —j (0.90) JX1073=4,38% 1073

BiEEL1-1, 78208, 1KAf

AHj3g =—11,040 cal

BB HHERAE (1-1) rﬁ'

/\Fjggg lk'_AH +Aﬂ (T___O) +( Ab ) (TZ-—O) (A)
MT'=298 1KH, @R (4) 3.
AH = —g,585¢a1
Mpg1-2, 298 1K}
AF4g+;, = —3,976cal k7.

TRT T 1.,987(298.1)

BAH KRR, (1-17) , 7T =298, IKm4%;

1 9585
1= | —2%_ _g.085In (298.1 4,38X1073 (298,1 —-] C
6.7 1,987 298, 1 6 ( ) +4.38 (208.1) +

Wzip, C=1.79 -
Hit, BiEX (1-17) , EWMBEETKENEER .
LoK,=282%_ 3 0621nT +1.10% 10-3T+7.79

1E500°C (773,1K) W}

1nKz15., = 48241 3,0621n (773.1) +1,10x107% (773.1) +7.79=—5,50

K3, =4.07%x1073
AF 13 = —RTInKzg. = —1.987 (773.1)(—5. 50)

—8460(:al
SJEI -3 ERENL - R TR K, ZERERAR I SRR 3, 1T
K, 250 RUER. RESAIERHB AR LR BIRS ﬁ:ﬁ“%mﬁhnmmﬁ@%ﬁ
R A REMH RN (WSmithfiVan Nessiyprmdly 2 %kﬁ) » 250 K5
500K A4k & 4% 4143 (3,
%.

S H+ N, NH,



2P RBEr3,0=4,07%x 1073
BRI R BN S0, TSI A 3. W, %o = HAG M6 VR HIAS

fs (HBIA) . PB4 L0 O REAREOY

3y, 3 (1—e)
" =_"{1— = e e
H2 2( 18) Nz 27(2 e)
1 ‘ l—e
Tino = ——( 1+ Ao =2 ..~
w2 = 5 fe) - 7 (2—¢)

NNng=¢
n,=2—¢

BOR MR AR O v B ALE W, IR, WS (L-1) 43,
fi=f vi= (@7 ) >

—_ &
Ynu3 5

i &= f1/P=tiAi5 IR AL, ()

R (4) /AR (1-12) Pi,

‘bl .
Ke( — 2513 NH;?] Pt (B)
Vs N )(4&252 %fz)
Blegmy,, AN (B) £mA,
N

e € (2—8) r PK (C)

3/ 72T 4
(3 a-o ) () a-o ] s,
1ok SIMBLF, H (C) aRie.
HUfE SmithfiVan Ness# “fb THJI% it HR6I77 ik BOIF 1 LRI &,
5 B 40T

- | l ’
] Te(I) Pc(atm) Twi=713,1/T¢ [ Pyi=250/Pci ] W
e - . U ——‘ ———— —
!
H, 33,2 12,8 23,3 19,5 ‘ 0.0
N2 126,2 33,5 6,13 7.46 . 0,04
NH, 405,6 111,3 1.91 2,25 0,250

Ak (7-43) (4iSmith fiVan Ness) KR!
lndn’;':—% (B*+o0B)

Hist (3-37) A1 (3-38) (SmithAIVan Ness) # 5B RB/,



B° B/ 1T i
H, 0,080 - 0,0671 1,069
N2 0,060 0,139 0,0798 1,083
NH, —0,067 0,128 —0, 0350 0,966

KRN 6/ . Po=50atm, K=4,07 X 10 3RAR (€) B.

e (2—¢) / (1—&)*=1,57
B2, £=0.377
RGBT R Y MFRRRB .
Yu2=0,576  ¥N2=0,192  ynu3=0,232
Hitfed=138% (=100¢)
A R Y Hmue, =4, 5mol, #y=1, 0mol
e=XPHABANRERAE, NE.

4.5—1, 58
Migo =2 —3/2 = _TeY e vE
H2™=4,5 /2e Ya2 5.5—c
1 1—0,56
=t | - = - Tevr
L37] 26 w2 5 5—¢
n:=5,56—¢ Y 5.5—¢

R ERE (e HEEHET) ,» X (C) £8HA.

e(2—e) = 0,996 —1(250) X407 X10"
3/2 1/2 .
[“2“(1"8) / ][‘;‘(1_8) (1.069)** (1,083)"?

jﬂﬁeﬁ
£=0,994

HRBS.
Yu2=0,668 YN2=0,112 Ynu3=0,220
AT EHE, K. SREMEERAYN. &, AR AEXn Xwiilh,

Xm‘-:( ""m"” ) =4,5~ (4,5—1,5 (0.994)) /4.5=0.33
H2

i

Xm:(—”li—n;—’l )N2=1—— (1—0.5 (0.994) ) /1=0.50
fiSmith}Van Ness{ h7-845 hBT R Ik, MEHRNRE WU X8, B
BE R gy MR TR (7-17) BB,



5
SIM1-4 7£2000°C, SJE N 1atm3kEAERT, KK A 1. 85(mol )% 5+ 1 . 3T 3¥25°C, 1atm
KRB TPES B R,
R OKEKIBEN.
H,05= H; +0;

HMTREN! atm, U, TRESKESYEESKE,. B, 2RK (1-9) #.
_ Pn, P(l)/2 2 oy, y(‘)/f
K= Puoo =~ ymo ()

3 URRILONIEAE . 42K MM, 22=0.0185 B, PERRT, WHTHER
FIT T,

B/REK ‘ BERST
H,0 1—%=0,9815 o YHz0=0,9725
H:; 2=0,0185 ) ,,w’,.,:(),ou;:ssumw
O2 ~§=o, 00025 o "”’;02=o. 00917—'_# N
Bt o ”_1+ %=1,ooszs =1,000

BEMERAR (4) #, AREAE2000CTHL atm F P& ¥ 5.

K=0.01833(0.00917)'"2 _ | g/- 10-3

0.9725

H,0, H,, O g%k (WI-M-Smith end H.C-Van Ness, “Int, to Chem, Eng,
Thermo, ” , 2ndEQd table 5-1) ,

(C,) n20=7.256-+2,298x 1073+ 0,283 X 107672

(C,) n2=6.947—0.2X10737+40,481 X 1076T*

(C,) 02=6.148+3,102X 1073T—0,923 X 1075T?

4 A=Hz+—21~02—-H20
ifipe:
’ ‘A"a=6.947+% (6.148) ~7.258=2.765

Ab= (—-o.z+—;— (3.102) —2,298) X 1073=0,947X 1073

AC= (0.481——;— (0,923) —0.283) X 10"6=—0,263X 1078

AH34 =57,7980al/g mol (i #1-1%13)



Xl RAR (1-1) , Wi¥j2s°C, | atmTFay#kR, |
. 0.947(298) ° _0,263(298)* X 10
z 3

57.798=AH  +2 765 (298) X 1073

AH y=57,018
BTXEM, FHEEEER (1-17) , FEal{E32000CHIL atmTHyL RN,

57018 + 2,765 1n2273

e —
In (1,805X107%)=—6,319 R,(2273) R,

0.947(2273) -3 __0.263(2273)* 6
— 0720 e2lY) 1073 — 22220022 x1076+-C
2R, 0 bR,

s C=-—3.778
#AH,, CRA (1-1) b, BE -4 HERERHEWKEERL.

1nK = —87,018, 2,765 ; 7 _ 0,947X107% 7 0.263X107% 4

RT R oK, iR, —~3,778
(B)
B (B) RAKRB25C, | atmBEHEE K.
_ —57,018 , 2,765 0.947(298) -a__ 0,263(298)% -
InK= R.(268) + . In298— — SR X 1073 TeR, X1076—3 778
=—92,25

s K=1,0x10"4 . . :
NEEEDR, mERBERL-2PFHMKKIRES HEZEL, 2BRHAGKE, K=1074

HAh, #3FL molk R, AXNTE25C, | atmik PHRIEKBIRIBE/R Y, PN
%15,

x(x/z)ll2
(=145

=1,0X10740=

r=2,7X10""7
BrEd, #E25°C, | atmifKKE2.TX 10" ES AR,
SIEI-6 RE—A RN EREENT B S R,
1. A+B—»C+D
2, A+C—y2E
ERNMBET, Kp,=2.667, Kp,=3,200, REHGBESN 10 atm, ARN B4 A
H2fEIR, B @S RIBR, HERENHAARNEED TEE, JEENSRUYNHR.
| SHRRY. .
1, A+B-—>»C+D Kp,=2,667
2, A4+C—»2E Kp,=3.200
& a=RF UPARLT REREK.
B= BiJ_Z*FA#H&TH{Jf%;I’ﬁ
PR S AN EREN. fo



A=2—-a—B
B=1—a
C=ag~B 4)
D=q
E=28
Bif=3
RHNERRE (1) f (2) HEEREBEEEL, R (1-14) W K=K, FE. @ X
(1-14) F1 (4) , B PRafBAERN.

= = a(a=P)
Ke,=2.667= =35 =2=p) (B)
Bl X%
Kp =3.200= 5553 (€)

BEK (B) f1 (C) , W38 a=0.834, B=0.46, ¥HEARAR (4) KRB K ¥ &
B, RESHEEWHABRDT .

& o -3, 3 . 4 (Mol)%
4 0,706 23,53
B 0.166 5,53
C 0.374 12,47
D 0.834 27,80
E 0,920 30,86
B2 it 3,000 100, 00

SIM1-6 AR T X A0 (s) . fE200CRISMRIE.
AH*=gg50cal/g mol

AF*=2230cal/g mol 25°CR}
c 5.60+1,5%1073T Ag (s) mt
" Ye.50+1.0x107°T 0, (g) rt

RPTHF/RIL (Kelvin) B,
B Az O RN,

Ag:O—>2Ag+0;

mxX (1-6) , FHARASWHEERRNTEEEN,

1

2 2
a,, a o,

K=
aAR:Q



X T AR AT, B EESUR, R,
K=aJ? =p (4)

AN Por HETEIHAINAIE, HRESTASLOWA B, AgOMCe HRBURATHA. A
i, WIEKOPPH M A HALROK Co,
(C,,) a5;0=2 (Cp) aet (Cp) o
B (C)e=4, (C,) ax=5.60+1,5X 10T F#AHIE, WAEH.
(Cs) aw:0=15.2+3,0Xx1073T .

L A=2Ag+~l_02-—Ag20
Aa=32 (5.86) +% (6.5) — (15.2) =—0.75
Ab= (2><1.5+:éf-—3.o) X1073=20,5X 1073

AH3y =6950cal/gmol

AF34s

10Ko e _ 2230 L
298 R,T ~ ~ 1,987(298) —

WU EFERAR (1-1) f1 (1-17) , NBE]25 CHEFER.

3,17

6950=AH,—0,75 (298) +~0'2—5 (298) 2% 1073 (B)
VY4
_ - AH _0.,75 0.5 10 c
3.77 2 (2908) & In298 + = (298) x1073+C )
MR (B) . (C) WRMAHMC, HERN.
AH ;=7152¢cal C=10,41
Hit, RIEAFR (1-17) , RKE—BEERRA. , _
InK = — ;}‘57? —O}é‘;s [T+ 2:2 % 10797+ 10,41 o (D)
W (D) FTLIRIE200 CRI P4 B 3.
__ 71582 0,75 0.5 ,
InK = B3 R 4T3+ — (473) x10734+10,41

=0,594

1

K=1,81l= P;
2

& Pox= (1,811) =3, 27atm
BT LATE 200 ‘CRFAg, Oy 4 R FE 3. 27atm
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SM1-7 WAL atm, 300°CR, BMEARENANK,=9.28X 107, EHBETHEN

T, &K{EHRZD
(a) P,=1 atmif, KR,
(b) P.=10 atmpf, K, 9%,
(¢) P,=50 atmp}, K, g%/,
(@) fe10f50atm B ERy, K0,
(e) #E1, 10F150 atmPJERT, K, W%/,
B ARSI,
CO (g) +2H; (g) ==CH;OH (g)
T, BESABESYERARR, MAR (1-12) AEE,

fa

fe I

K=K, =K.K /

RAd HBERK, ¢’ =/ /P

(4)

SELLSY R BE AT M SR Ak % AR ST, MR WL AR R, PRSI

FEJr. iR B ERX e E S TR

REBBERKi= 1 /PHERUEIT .

P,=P/P,

P:=P/ (Pc+83tm)

5 = f7
B E BERY, /=[P
P, atm o l H, CH,0H
1,0 1,0 1,0 1,0
10 1.0 1.0 0,97
50 1,0 1,0 0,86

WRFBRAR (4) , TRBIOCHETHMS (G Ko’ =47 /14 I(64)°])

(a) K= (1) (9.28%x1073) =9,28x 107
(b) BEAIKFRBEMEE, &

K=9,28x1073=Kg¢'K, = (10)'.(917)7"- K,

K,=g9,6x1073

(C) K=Q.28X10‘3=K¢/K°=_._0.3§§____K
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K,=10,9%x10"3
(4) PRUMER £ 20 B R B, M pRIERS 5 X
K=9 28x 1073
(e) BIER (1-14)

.. P= . —3=**1__
EP=1 atmif  9.28% 107 =(3y77y7 Ko

K,=9,28x 1073

~ 10
P, = J -3 _ v
fEP,=10 atmlly  9,6X10 Toci0y2 X
K,=0,96
P =50 atmif  10,9x10%=— 20 K
B Foto.oxiaom=grtye B
Ky==29

SIE1-8  RUE/EIE (Newton) Fisdi (Dodge)diiiti, K its T {FH A% £ 111CO,
H, ., RS EHE 4 R, LD F BB M2 Fe e Scdie, #35300 CI K i AF*

$=1309°C p,=170atm
LB AR (mol) %R, AR
£=60.9 HEE=21,3
A= 13.5 itk pk=a.3

BiF=100,00
B BRERMK.
2H,+CO—>CH;OH
HT RNV A R A, PR RN Y i B2 N RO RS Y R g
W, HEEN SO BSEARAYWRNEEER. X, SHR (1-12) WHEH.

K=K f::mcm _ YcHson féH;OH _ 0,213 fflJH,orL
" oo fuy  YCOYH, foof b, 0-135(0.609) fiof iR
=4.25L§’H“9§L (4)
cof 1,
SR AY (R B TR B ROk E . RN A B SRR RET, PERSYNES.
Féu,on o 58 f&o_ﬂ1 o ffiz_l 02
B8 I F2a
X HHERAR (4) Wi, »
_ 0.85 1 -
K=4.25 1,01(1,02)* (170)% 8.12x 107 .
)3 AF°=—RTInK=—1,987 (582) (—9.42)

=10, 900cal/g mol
SIE1-9 WLy TR E IRHA T,
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| \ !
1000/, -1 ’ 66 ‘ 1,73 152 1 1,75 1,82 1,81 8o 1,82
! ‘ ; j
logK —~4,15 " —3.75 ’ —3.65 | —3.30 —3,10 —3.20 —3.00 —2.90
1000/ T} 1 83 ‘ 1,88 , 1,91 1,91 1,92 2, 05 2,05 2,05
|
log K —9,45 ‘ —?_ 60 —2,70 —3,00 —2,30 —2,30 —2.15 —2.35
! '
. '\ ! i _
WXL, DT emEMT 2R M B ELEER,
10?/T=» logk=y (v—7%) (x—7)2 =) (=% )(3=3)
i N ~ .

1.66 —4,15 —0.20 10,0400 —1.19 0,2380
1,73 —3,75 —0,13 0,0169 —0.79 0.1072
1,72 —3,65 —0.14 0.0196 —~0,69 0.0967
1,75 —3,30 —o0. 11 0,0121 —0,34 0.0374
1,82 —3,10 —0.04 0.0016 —0,14 0.00586
1.81 —3,20 —0,05 0.0025 —0)24 0.0120
1,82 —3.00 —0,04 0,0016 —0,04 0,C016
1,82 —2,90 —0.04 0,0016 40,06 —0,0024
1,83 —2.95 —0.08 0.0009 0,01 —0,0003
1,88 —2,60 +0_02 0.0004 0.36 +0.0072
1,91 —2,70 —0_05 0.0025 0,26 0,0130
1,91 —3,00 0,05 r.0025 —0,04 —0.0020
1,92 —2.30 0.06 0,0036 +0.66 +0, 0396
2,05 —2,30 0.19 0,0361 0.66 0,1254
2,05 —2,15 0,19 0,0361 0.81 0, 1539
2.05 —2.35 0,19 0.0361 0.61 0.1159

T (v— % )2=0, 2141,

RAR

Mg/ F:, BT S BTRW 9 7 B RN

=—2_96

.

v=a+h (x— %)

logK = 107
ogK=a+h (";1_‘”—1

«—

et

n;

2

(v—x) (v—¥) =0.944

_0.9443
0,2141

=4,41

.86)

7 — —_
L3 (=)

(xi—;—)z

3
Logk=—2,96+441[ (50-) —1.86 J=—11.16+

Q
<

4410

r1‘
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.

InK=s—25_ 66+

10140

T

SEI-10 EIE-s PR EKENEERTENRTEAR. AH TR LR & K&
ERBN L=, RS R R A logK Xa‘%ﬁ%ﬁ@@.iﬁ)ﬁ?ﬁ@%%;s—soox, R

BHMEEE - BERELR,

—FALBRSARTE 298, 16K MBS HORA, 1 atm B BR 47, 30cal/(g-mol) (K),
AR N31.21, 208, 16K PRI R 8943, 7cal/g mol, KK N0, 1632atm,
B AR ARAAR, 1 atmBdAY ARy —48, 490cal/g mol, HIEXKEL B RERKIBNT,

T,K 18,80 21,55 24,43 27,25 30,72 34,33 37.64 40,87 43,93
(gcx:gla)l('c:) 1,109 1,512 1,959 2,292 2,829 3,437 3,982 4,427 4,840
T,K 48,07 58,08 58,53 63,29 69,95 78,97 77,61 81,48 85,52
(;x;ff)l(t) 5,404 6,425 6.845 7.252 8,001 8.392 8,735 9,001 8,295
T,X 89,29 83,18 87,22 111,14 111,82 117,97 118,79 121,44 125,07
(gc;’;ﬁia)l(-c) 9.693 9,939 10,23 11,23 11,48 11,64 11,64 11,74 12,18
T,Kl 132,98 133,71 147,86 152,29 158,98 164, 14 166,283 167,75 181,09
(g;‘;f)a('c) 12,28 12,64 12,97 13,69 14,12 11,29 11,63 11,68 18,60
1',1§ 185,10 189,06 196,77 210,84 235,84 256, 34 273,58 285,15 202,01
(;x;':;)(C) 16,67 16,77 16,78 16,97 17,41 17,70 18,30 18,70 19,11

157 4Knt, BMRELHMAE, HHEAH=154 3cal/g mol, HAN 175.22K, 1§

4 H757. 0cal/g mol, 298, 16K Ay I INTF .

7,K

298,16 300 400 500 600 700 800
Cp,cusOucal/(gmol)(T) 10,8 10,8 12,7 14,5 16,8 17,8 19,2
7,C 25 100 200 300 400 500 600
Cp,Cocal/(g)(C) 0,249 0,250 0,253 0,258 0.264 0,271 0,276
Cp,uzcal/{(g)(T) 3.42 3,45 3,47 3,47 3.48 3.50 3,58

R FEE25CH0,1632 atmF AN BT B FRIEE.
s _Izgs
8= |

IR B BRI Ry 2 S S, FIC /T XIT 6, MBS
298
mjo CodT/THIfH, ERBIC/To=, T=0pt, FII25 = EEmEa,

298

J

CedT
0 T

CdT

T

+> T,

=25, 21cal/(g mol)(K)
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ZAHi=154,3 757,0 +8948.7
' T

157.4 ' 175,22 298,1,6=35,290a1/(gm01)(k)

KU ESERAR (4) o, #ARBAE25°C, 0,1632 atm', 1‘~F@F¥‘Jiﬁxﬂﬁol
- S=60, 50cal/(g mol)(K)

AR FE25°CHNL atm'F, B AR AR ) LRy 480 T oy T RSR 78,

1

<298

1

oV )
6.5 50.1532 7 ), 4T=60.5—1.987In (1/0,1632)

=56.9 cal
(g mol)(K)
TR,

... ?H;4+ CO—>»CH;3;0H

A=CH,0H—2H,~CO

AH 3y —-(AH )c ' —2( AHS )
= —48,490—0— (—26,416)
=~22,074 cal/g mol
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A52923 "'(5298)CH o2 (Szgs) H, ( 3298 ) co

=56,90—47,30—2 (31, ,21)
. =-52,82 cal/(g - mol) (K)

EE—RET.
' AHS =—22,o74+f:98 AC AT (B)
T aAC
ASS. =-—52 82+ 4T

¥ 52. . 5 208. T )
AT =AH 2 —TaS? (D)

AF?
-— (E)

logKr=—3—5Rr

X (B) B (C) AHFANHLAEIERS, HNAC, IAC,/THT 342, fERBHRSTRE.
REABRSREBWEMR (D) , (E) UBHLI/THERRTHPEEAR N FH Y
B, BRRTRI-104, -
Ri-1049 /TR BR 0 PERE S, FELEKRTEI-104 E(1-9) 355 logK
MERBRERER A PHREH(BR). AREERETHSRRAH T PEREMREME,



